
Krauser GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 250

Fax: +49 6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de

www.krauser.de

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de

www.hepco-becker.de

1

Montage
Der Bausatz umfaßt die folgenden Teile:

Stück   Bestellnr.        Bezeichnung

1 HS703.004 Hauptständer

1 HS703.005 Halteadapter links

1 HS703.006 Halteadapter rechts

1 150.960 Federsatz Typ 2

2 150.785 Inbusschraube

M10 x 1,25 x 35

2 150.980 Inbusschraube M8 x 35

2 150.810 U-Scheibe ø8,4

2 150.811 U-Scheibe ø10,5

2 150.981 Stahldistanz

Ø18xØ9x9 mm

2 150.982 Stahldistanz

Ø18xØ11x9 mm

Hauptständer

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Artikel-Nr.:505.3528

SUZUKI DL 650 V-Strom
Baujahr bis 2011

Artikel-Nr.:505.3501

21
12

11

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehör lieferbar:
Tankschutzbügel / Gepäckbrücke Alurack / Kofferträger Lock it / Lampenschutzgitter
Weiteres Zubehör in Vorbereitung.

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012(L2)

Artikel-Nr.:3003-051-501

SUZUKI DL 650 V-Strom
Baujahr bis 2011

Artikel-Nr.:3003-024-501



2

2

1Montage des Halteadapters rechts:

Oben mit der Inbusschraube M8x35 und
U-Scheibe Ø 8,4 an der Gewindebohrung
im Rahmen.
Stahldistanz Ø18xØ9x9mm zwischen
Rahmen und Adapter fügen.

Der untere Befestigungspunkt wird mit
der Inbusschraube M10 x 1,25 x 35 und
U-Scheibe ø10,5 ebenfalls am Rahmen
verschraubt.
Stahldistanz Ø18xØ11x9mm zwischen
Rahmen und Adapter fügen.

Haupständerlagerbolzen einfetten und in
die Aussparung im Halteadapter einführen.

Montage

Montage des Halteadapters links:

Halteadapter zuerst auf den
Haupständerlagerbolzen aufschieben.

Oben mit der Inbusschraube M8x35 und
U-Scheibe Ø 8,4 an der Gewindebohrung
im Rahmen.
Stahldistanz Ø18xØ9x9mm zwischen
Rahmen und Adapter fügen.

Der untere Befestigungspunkt wird mit
der Inbusschraube M10 x 1,25 x 35 und
U-Scheibe ø10,5 ebenfalls am Rahmen
verschraubt.
Stahldistanz Ø18xØ11x9mm zwischen
Rahmen und Adapter fügen.

Feder am Halteadapter rechts und am
Bolzen unten am Hauptständer einhängen.

Hauptständer

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Artikel-Nr.:505.3528

SUZUKI DL 650 V-Strom
Baujahr bis 2011

Artikel-Nr.:505.3501

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012(L2)

Artikel-Nr.:3003-051-501

SUZUKI DL 650 V-Strom
Baujahr bis 2011

Artikel-Nr.:3003-024-501



Krauser GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 250

Fax: +49 6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de

www.krauser.de

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de

www.hepco-becker.de

1

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:
Tank guard / Alu rack / Side carrier, removable / Headlight grille / Center stand

The kit includes the following parts:

Quant  item no.     description

1 HS703.004 Center stand

1 HS703.005 adapter left

1 HS703.006 adapter right

1 150.960 spring Type 2

2 150.785 allen screw

M10 x 1,25 x 35

2 150.980 allen screw M8 x 35

2 150.810 washer ø8,4

2 150.811 washer ø10,5

2 150.981 steel spacer

Ø18xØ9x9 mm

2 150.982 steel spacer

Ø18xØ11x9 mm

Center stand

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Item - No. 505.3528

SUZUKI DL 650 V-Strom
Modell up to 2011

Item - No. 505.3501

21
12

11

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Item - No.: 3003-051-501

SUZUKI DL 650 V-Strom
Modell up to 2011

Item - No.: 3003-024-501

Assembling instructions



2

2

1Fastening of the adapter right:

top with allen screw M8x35 and
washer Ø 8,4 at the free thread in the
frame. Sandwich steel spacer
Ø18xØ9x9mm betwen frame and adapter.

bottom with allen screw M10 x 1,25 x 35
and washer Ø 10,5 at the free thread in
the frame. Sandwich steel spacer
Ø18xØ11x9mm betwen frame and
adapter.

Grease bolts of the center stand.
Push the center stand in the boring of the
right adapter.

Fastening of the adapter left:
First push the left adapter on the bolt of
the center stand.

top with allen screw M8x35 and
washer Ø 8,4 at the free thread in the
frame. Sandwich steel spacer
Ø18xØ9x9mm betwen frame and adapter.

bottom with allen screw M10 x 1,25 x 35
and washer Ø 10,5 at the free thread in
the frame. Sandwich steel spacer
Ø18xØ11x9mm betwen frame and
adapter.

Mount the spring at the right adapter and
at the bolt of the center stand.

Center stand

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Item - No. 505.3528

SUZUKI DL 650 V-Strom
Modell up to 2011

Item - No. 505.3501

SUZUKI V-Strom 650 ABS
Modell 2012 (L2)

Item - No.: 3003-051-501

SUZUKI DL 650 V-Strom
Modell up to 2011

Item - No.: 3003-024-501

Assembling instructions


